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Opyavoon H/Y

[Twpyoc Anuntpiou

MaBnua 6° — EcaipEocic, ATTodoon



Ecoupéoeic (Exceptions)

m Ecaipeon cival kaBe Ttrapeufacn oTov
KAVOVIKO pUBUO EKTEAEONC TOU KWOIKA
® ECWTEPIKN, TTX OIOKOTTA aT1T0 cuokeun E/E
® EOWTEPIKN, TIX UN OPIOPEVOC KWOIKOC AEgI-
Toupyiag, apIBuNTIKA UTTEPXEIAION
= MetdBaon og €10IKO KWOIKA KAl AVTIME-
TWTTION TNG £€aipeang
® ETTIOCTPOPN OTO TTPOYPAMUA
® TEQUATIONOC TTPOYPAUMATOC
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Avtipetomion E€apecewv MIPS

= AmoBnkeuon TinNS PC Kal KwoIKou al-
Tiou gcaipeonc oTtoucg kataxwpntec EPC
kal Cause

= AAYa o€ KATAAANAO KWOIKA QVTIUETWTTI-
oNG €CAIPECEWY

= EKTEAEON KWOIKO TTOU AVTIOTOIXEI OTNV

TiIuN Tou Cause

= EmoTtpoen ue faon tnv Tiyn Tou EPC N
TEPUATIOUOC TOU TTPOYPANMOATOC

Opyavwon H/Y
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ECoupéceic ko
Mnyovn Katactdoewv

l 11
AN EvtoAn Cause =0

Apf —» 0 ——» 1 EPC=PC-4
PC=0x80000180

EvtoAn Mviung Evtolq
T >
— ‘Eppecov 10
) _EvioAn Alpatog
5 Evtoa) AAM Alpotog
e EvtoAn
TovOikN A pesou >
Alpotog ? g
DdopTwon Amofnkevon 6
g >
3
Ynepyeihion
Oy Yrepyeihon
5 Cause = 1
v EPC=PC-4
; PC=0x80000180
4

Opyavwon H/Y



Téooepeig Zyeorootukeg ApyEg

= 1. H KavovikoTnTa 00nyei o€ atTAoTnTA.
o TTX APIBUOC TEAOUPEVWV
= 2. MiIkpOoTEPN OoXediaon Eival TaxuTEPN.
o TTX MEYEDOC PAKEAOU KATAXWPNTWYV
= 3. YYnAn taxutnta o€ O,TI EXEl aUXVN
xpenaon.
e TTX AUECA TEAOUMEVA
= 4. H KaAn oxediaon atmraitei KAAOUC CU-
BiBaououc.

e TTX MOPPOTUTTOC EVTOANG

Opyavwon H/Y
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A&lohoynon Amoooonc H/'Y

= ‘Evac H/Y aciohoyeital ouvoAika 1 TuN-
JaTIKa ava povadec (KME, pvAun KATT)
= MeTpo amodooncg
e XpOVOC EKTEAEONC
e PuBuoc oAokAnpwaong (JIEKTTEPLAIWTIKNA 1KA-
voTnTQ)
= MEBodoc¢ acioAdynoncg Kai Kataypagng

e AvaTtTapaywyloigoTnTa — AvVTIKEIMEVIKOTNTA!
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Xpovog Extéleonc
m Xpovoc ekteEAeonc KME =
ApPIOUOC KUKAWV poAoyiou x
XPOVOC KUKAOU
= ApIBUOC KUKAWYV poAoyiou =
QPIBUOC EVTOAWV X
MECOC apIOUOC KUKAWY ava evioAn (CPI)
m ME€ooc apIBuOC KUKAWY ava eVTOAN =
¥(CPI; x C))

YIa KABe JIaPOPETIKO TUTTO EVTOANG | UE TTOOOCTO

ekTéEAeaNG C, kal aplBuo KUKAwV ava evioAn CPI.
Opyavwon H/Y
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Ao Métpa Atdooomnc

m AIEKTTEPAIWTIKN IKavOoTNTa (throughput)

m PuBpuocg evroAwy 1Tou ekTEAOUVTAN

e MIPS (pETpOo attOdoONC — OXI N APXITEKTO-
vikn!)

= PuBpuoc mpagewyv KivntAS UttodIaoTOANG
o MFLOPS
= loyxu¢ TTou KaTavaAwveTal
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Metpompoypaupoto

= TuttoTTOINUEVA  TTPpOypAUUATO  ATTO
TTPAYMATIKEC EPAPMOYEC
o SPEC
e EEMBC

® OUAAOYEC VIO EVOWNATWHPEVA cuoTAUATA

= Mn TutTOTTOINUEVA TTPOYPAUMATO

e OUVNOWCG UAOTTOIOUV KAQOIKOUG QAyOpI0-
uoug (1rx quicksort, FFT, LU)
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Alwootkoacio ASloAoynonc

= ETIAoyn UETPOTTPOYPANMATWYV

= [1pocTolpagia Kal eKTEAEON UE Baon Ka-
TTOIOUGC KAVOVEC (TTYX VYIO TTapEuaon
OTOV TTNYaio KWOIKA, N yIa ETTIAOYEC ME-
TAYAWTTIONG)

e avaykn UmTap¢nc Kavovwv: n oladikaaoia
TTPETTEI VA avatrapayeTal ammd aAAov Kal va
gival 000 YIVETAI TTIO AVTIKEIUEVIKNA!

= Karaypa@n Kal avakoivwaon

Navernotnulo OeocoaAiag - Tunpa MAnpodopLkng

Opyavwon H/Y



Alheg Teyvikec ACloAOYNGoNG

= [lpoocopoiwaon
e yia agloAdynon oxedlaouou VEWYV ouoTnuA-
TWV

e AEITOUPYIKN TIPOCOMOIWAON, TTPOCOMOIWON
EMTTEOOU KUKAOU pNXOVNC, TTPOCOUOIWaN
ETTITTEOOU TTUANG

= Otwpia oupwv
e 10QVIKN YIa agloAoynon OIKTUWV OTTou Ba-
OIKO METPO €ival 0 pUBUOC £CUTTNPETNONG

® TTPOCEKTIKI ETTIAOYN XOAPAKTNPICTIKWY
Opyavwon H/Y
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